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Який порядок формування податкового кредиту власником автомобіля у разі 

проведення його ремонту за рахунок страхових виплат від страхової компанії, 

що виплачуються страховою компанією безпосередньо на рахунок виконавця 

ремонтних робіт 

 

   Виплата страховою компанією страхових платежів не є об’єктом 

оподаткування ПДВ. 

     При цьому, послуги з ремонту автомобіля є об’єктом оподаткування ПДВ, а 

тому особа, що виконує ремонт автомобіля, на дату, що сталася раніше 

(отримання страхового платежу в рахунок оплати вартості ремонту автомобіля 

або фактичного надання послуг по ремонту автомобіля) визначає податкові 

зобов’язання з ПДВ, виходячи з договірної вартості ремонту, та зобов’язана 

скласти та зареєструвати в Єдиному реєстрі податкових накладних (далі – ЄРПН) 

податкову накладну за такою операцією. 

     Власник автомобіля при отриманні послуг з ремонту автомобіля, оплата за які 

здійснюється страховою компанією, відносить до податкового кредиту суму ПДВ 

за такою операцією (на підставі належним чином складеної та зареєстрованої в 

ЄРПН податкової накладної) та в тому ж звітному періоді визначає податкові 

зобов’язання на підставі п. 198.5 ст. 198 Податкового кодексу України, оскільки 

платіж за ремонт автомобіля був сплачений не ним, а страховою компанією. 

Детальніше, на Загальнодоступному інформаційно-довідковому ресурсі ДПС 

України, категорія питання 101.13. 

 

 

 

 

 

 

 

Спілкуйся з Податковою службою дистанційно за допомогою сервісу«InfoTAX» 

Інформаційно-довідковий департамент Державної податкової служби України: 0-800-501-007 

«Гаряча лінія" ДПС України "Пульс ": 0800-501-007 (напрямок «4»)Акредитований центр сертифікації ключів: 

0-800-501-007 (напрямок «2»), 044-284-00-10, (0462) 77-49-27 Вебсайт ДПС: https://tax.gov.ua/ 

Субсайт Головного управління ДПС у Чернігівській області: https://ch.tax.gov.ua/  

https://t.me/infoTAXbot
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